
 
 
 
 

       
 
 
 

KONTROLA ČIŠTĚNÍ 
 

popis výrobku 
 
Moderní indikátory pro rutinní kontrolu účinnosti mycích procesů v mycích a 
dezinfekčních zařízeních různých typů. Clean Control indicators jsou 
nepostradatelným pomocníkem v každodenním provozu při předsterilizační 
přípravě zdravotnických prostředků k následné dezinfekci nebo sterilizaci a jsou 
koncipovány podle normy EN ISO 15883-1:2010. Tmavě červená skvrna 
indikátoru obsahuje mimo jiné dva typy proteinů, lipidy a polysacharidy a 
simuluje zbytky krve. Je nanesena na plastovém nosiči o velikosti 70 x 26 mm ve 
tvaru čtverce 10 x 10 mm. Způsob, jakým je testovací skvrna na nesena, 
umožňuje kontrolu mycích procesů v kritické fázi. 
Test se používá společně s držákem, který část skvrny zakrývá a tak napodobuje 
kritické podmínky při přeložení nástrojů a pod.  
Nízké náklady na pořízení testů umožňují časté používání – doporučuje se 
každodenní použití společně s plnou vsázkou a vždy po technickém zásahu (po 
údržbě, opravě).  Informace jsou k dispozici v AJ, na obalu jsou uvedeny 
základní údaje jako číslo normy, LOT a kód výrobku, datum výroby a datum 
expirace. V každém balení najdete návod pro vyhodnocení testu. 

 
aplikace a vyhodnocení 

Vložte indikátor do držáku a složenou sadu pak umístěte do komory mycího 
zařízení, například do síta s nástroji, nejlépe do míst, která výrobce označil jako 
kritická. Doporučuje se rovněž umístění testu v držáku v komoře měnit, abyste 
postupně otestovali účinnost mytí v celé mycí komoře. Po ukončení cyklu 
zkontrolujte výsledek. Pokud bylo dosaženo správných mycích parametrů, celá 
testovací skvrna bude kompletně odmyta. Jakákoliv rezidua červeného zbarvení 
znamenají nedostatečnou účinnost. Doporučuje se výsledky uchovat. 

 
použití 
Standardní mycí a dezinfekční zařízení včetně ultrazvukových čističek od různých 
výrobců a o různých velikostech mycí komory. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Správný výsledek 
 
 
 
 

 Nesprávný výsledek
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